

3万亩梨园盛开,市民赏雪中美景

# 宁阳梨花节模范来剪彩

本报泰安4月5日讯(记者赵兴超 通讯员朱朋 张培国) 2日,2011年宁阳梨花节开幕,在飞雪映衬下,含苞欲放的满山梨花吸引众多游人踏雪赏梨花。在开幕式上,宁阳县十位先进模范为仪式进行了剪彩。

区,3万亩梨园里朵朵梨花在飞雪中含苞待放,分不清哪是雪花哪是梨花,2011年山东·宁阳梨花节便在这迷人的景色中开幕了。虽然天气有些寒冷,但是前来赏梨花的市民仍旧络绎不绝。随处可见打着雨伞的游人,漫步于神童山上,或驻足观赏,或拍照留念。泰城迎春小

区市民张松林先生,一早就开车载着一家五口赶到了神童山。顾不上雨雪,张先生拿着相机不停拍照说:“虽然下着雪,可是这奇异的景色美极了,云雾缭绕的神童山上,梨花若隐若现,真是来对地方了。”除了美丽的梨花映雪,开幕式的剪彩仪式也让人耳目一新。

在往常,由相关领导进行的开幕式剪彩仪式,被先进模范代表取而代之。在主持人介绍下,宁阳县十位先进模范人物依次登台。这其中,有带领群众积极开展土地流转,大力发展有机蔬菜种植,探索出享誉全国的“股份加合作”土地流转模式的农村青年创业致富

带头人田文武;有先后排除重大险情30多次,挽回经济损失2000余万元的煤矿工人丛继法;还有身患疾病20多年终不离三尺讲台,在“副课”领域创出国家“样板课”的全国优秀教师刘桂荣……十位代表的感人先进事迹,让在场人员无不动容。



## 看看真假

4月1日,泰山区公安分局警营开放日暨警务装备配发仪式在泰山广场举行。图为民警在为市民讲解怎样辨别纸币真伪。

本报记者 陈新 摄

第95期“空中诊室”7日开诊

## 专业高度破不孕难题



本报泰安4月5日讯(记者 杨璐) 7日(周四),本报健康专刊第95期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院妇科副主任医师、副教授迟晓红将接听读者来电,为不孕不育患者带来福音。

“现在各种原因导致不孕不育患者人数增多,其实如果能找到确切病因,并且做针对性的专业治疗,很多不孕不育患者都能被治愈。”5日,泰山医学院附属医院妇科副主任医师、副教授迟晓红告诉记者。

经了解,根据现在的临床统计,不孕不育的患者逐年增多,不少人常年都在寻医问药。但是由于一些医院

的医疗专业水平并不是很高,导致不少夫妇延误了最佳治疗时机。对此,泰山医学院附属医院妇科副主任医师迟晓红提醒患者,不孕不育患者应该及时到正规医院接受治疗。

迟晓红,泰山医学院附属医院妇科副主任医师、副教授,医学硕士,从事临床工作二十余年,具有扎实的理论基础和较丰富的临床经验。

本期“空中诊室”栏目时间:4月7日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线13854819336,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

天津港保税区  
进口车泰安城市展厅即将

# 盛大开业

购进口车不用东奔西走 泰安进口车展厅样样都有

主营:进口奔驰、宝马、大众、保时捷、路虎、丰田等。

快速办理进口车分期付款业务

轻松购车 手续无忧



电话: 0538- 6985678 15605381196



地址: 泰安市附属医院西行288米路北